

JAVNA... ZAHVALA

*

~ Reči moram, da sem z uspehom svoje razstave nad pričakovanje zadovoljen. - Obžaloval sem bil že svojo prirojeno mi dobrohotnost, vsled katere sem cene toliko znižal, da bi mi bil vsak, ki ima le 60-100 din. orvec, lahko pred nosom odnesel kak komad razstavljene robe, jaz pa bi presenečeno-neumno gledal za njim. Varuje me veleni Bog, ki ni dopustil, da bi se povprečna visina inteligence rojakov nenadno tako visoko dvignila vse do spoznanja, da je roba, posebno se če je umetniška in izredno po ceni, vse boljša kot denar, posebno se v teh razmajarjih, večkratih pastih!! časih!! Dobri Bog - ni



Dopustil, da bi me mili rojaki obhali tako kot ropajo v Pragi, Zagrebu, Beogradu pluto krati umetnike - proletarce za njih dela, - in to z rapidnim pohlepom.... Zahvalim od srca vse, ki so

mi, (fino) čuteči, steen prizanašali. Zahvalim vse, pa prav zares, ki so se leno izobraženi živo zanimali za napredovanje moje muze, - tudi tistim hvala, ki so kataloško pičati pozabili. Zahvala vsem, ki si odtrgujete odust, trebaha in podtrebaha, da podpirajo umetnike. Skoro tako dobrohotno kot nekateri renomi-rane in abonirane berace, dasi po skupni svoti daleč ne o tolikšni meri! Zahvaljene naj bodo plemenite kornhoracije, ta in ona zastopstva mi zaplenjena!! - ki se resno trudijo da bi zrtvovali lepim umetnostim na btlar vse ostanke deficitor. Zahvaljene vse plemenite device in žene ki bi rajši neoblečene hodile po tej hud vročini kot pa da bi odrekle lepim umetnostim dolžno čast v besedah in dejanju, v blagu in denarju.... Zahvaljeni tudi sni telegenti, ki se zgražajo nad indolenco - drugih.

Zahvaljen bodi skupno ves mili narod ki spoznava in priznava, da bi brez umetnikov vseh branš in brez učevakov ne bil več narod, ampak le družba malih in velikih branjevcev z zelo omejeno zavozo ter kmetov, klapcev in kram-povcev! ~ ~ ~ Ziveli vsi veliki in mali mecenji, (na prste sesteti!)

Na to se n'je!!
o domovina!

Ljubljana, dne 6. julija
v letu mrzle vročine
in vseh zmesanih kolebocij 1940

Lj/7
Alešovičeva 38 # mrekar



N (Kolarovč) 6.2.1970 / 282

Narodna in univerzitetna knjižnica
v Ljubljani

dpr E - 913